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Ενημέρωση  
 Πανελλήνια   Ομοσπονδία    Ιδιοκτητών    Κέντρων    Ξένων    Γλωσσών  
 Αρ. 75                                                                                         25 Ιουλίου 2022 

 

 33η Διημερίδα του Συλλόγου Βορείου Ελλάδας  
Την 33η Διημερίδα Ξενόγλωσσης εκπαίδευσης και παράλληλη έκθεση ξενόγλωσσου 

διδακτικού βιβλίου διοργανώνει ο ΣΙΚΞΓ Βορείου Ελλάδας την Πέμπτη και Παρασκευή 25 & 

26 Αυγούστου στο ξενοδοχείο Porto Palace στη Θεσσαλονίκη. Με σχεδόν 30 ομιλίες, 

ενδιαφέρουσες εκδηλώσεις και έκθεση ξενόγλωσσου διδακτικού βιβλίου, ο ΣΙΚΞΓ Β. Ελλάδας 

θα υποδεχτεί εκατοντάδες επισκέπτες από όλη την Ελλάδα σε μια διημερίδα που θα αφήσει 

τις καλύτερες εντυπώσεις!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Δείτε το αναλυτικό πρόγραμμα της Διημερίδας στη σελίδα.6 
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 Σύγχρονη και Ασύγχρονη Εκπαίδευση με ένα Click 
 

Απόκτησε τη δική σου πλατφόρμα με την επωνυμία σου 

εύκολα, γρήγορα και στην καλύτερη τιμή της αγοράς! 
Επισκέψου την ιστοσελίδα της PALSO στο www.palso.gr  

ή ακολούθησε τον παρακάτω σύνδεσμο για την εγγραφή σου 

www.palso.gr/e-learning 

Επίλεξε το πακέτο που ανταποκρίνεται στις ανάγκες του ΚΞΓ σου! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Με την εγγραφή σας στην πλατφόρμα καταβάλλεται το δικαίωμα εγγραφής €70. Η εξόφληση του «πακέτου» 

μπορεί να γίνει με δύο τρόπους:  α)άμεση εξόφληση εντός 30 ημερών από την ημέρα εγγραφής   

β) σε 4 μηνιαίες δόσεις. 

 

Αξιοποίησε τις δυνατότητες που σου δίνει η πλατφόρμα 

eLearning της PALSO με τα πιο δυνατά εργαλεία! 

 

 

Αποκτάς την δική σου (υπο)πλατφόρμα με την επωνυμία σου! 

H Ομοσπονδία προσφέρει την πλατφόρμα της σε κάθε ένα κέντρο ξένων γλωσσών το οποίο θα έχει τη δυνατότητα κάτω 

από την πλατφόρμα e-learning της Palso, να έχει την δική του πλατφόρμα (subPlatform)  την οποία θα διαχειρίζεται 

αυτοβούλως και θα διαθέτει τις αναγκαίες ηλεκτρονικές αίθουσες για τη σύγχρονη εκπαίδευση (Βig Βlue Βutton), καθώς 

για την πλατφόρμα της Moodle ώστε να αναπτύσσει εκεί τα μαθήματα της ασύγχρονης εκπαίδευσης που αφορά μόνο το 

δικό του κέντρο ξένων γλωσσών. 
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 Επιστρεπτέα προκαταβολή: ΝΕΑ προθεσμία έως 31/8*  
               * για επιχειρήσεις που δεν είχαν υποβάλλει τα απαραίτητα δικαιολογητικά. 

Δελτίο Τύπου του Υπ. Οικονομικών  

Δυνατότητα υποβολής δικαιολογητικών για την Επιστρεπτέα Προκαταβολή 

Η Κυβέρνηση και το Υπουργείο Οικονομικών, σε συνεργασία με το Υπουργείο Ανάπτυξης και 

Επενδύσεων, και με τη συνδρομή της ΑΑΔΕ, ανταποκρινόμενοι στις ανάγκες των επιχειρήσεων 

που έχουν επηρεαστεί αρνητικά 

από την κρίση της πανδημίας του 

κορονοϊού, προχώρησαν στην 

τροποποίηση των αποφάσεων 

για όλους τους κύκλους της 

Επιστρεπτέας Προκαταβολής, 

προκειμένου να εξασφαλιστεί η 

δυνατότητα υποβολής των 

απαραίτητων δικαιολογητικών 

από τους δικαιούχους που δεν 

έχουν ολοκληρώσει την υποβολή 

τους εντός της προηγούμενης 

προθεσμίας. 

Ειδικότερα, με την έκδοση σχετικών αποφάσεων (Β΄ 3878, 3879, 3880, 3881 και 3882) παρέχεται 

εκ νέου η δυνατότητα σε δικαιούχους που δεν έχουν υποβάλει τα απαιτούμενα 

δικαιολογητικά, να τα υποβάλουν μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «myBusinessSupport» 

μέχρι την 31η Αυγούστου 2022, που αποτελεί και την οριστική προθεσμία, πέραν της οποίας 

θεωρείται ότι ο δικαιούχος δεν τήρησε τους όρους παροχής της ενίσχυσης. Επισημαίνεται ότι η 

δυνατότητα εφάπαξ καταβολής του επιστρεπτέου ποσού της ληφθείσας ενίσχυσης, έως και την 

29η Ιουλίου 2022, με έκπτωση 15% επί του επιστρεπτέου ποσού της ληφθείσας ενίσχυσης, ισχύει 

μόνο για επιχειρήσεις που έχουν υποβάλει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά το αργότερο μέχρι 

και την 25η Ιουλίου 2022. 

Υπενθυμίζεται ότι το επιστρεπτέο μέρος της ενίσχυσης ανέρχεται στα κάτωθι ποσοστά επί της 

ληφθείσας ενίσχυσης, εφόσον τηρήθηκε η ρήτρα διατήρησης εργαζομένων που προβλεπόταν σε 

κάθε κύκλο Επιστρεπτέας Προκαταβολής και οι υποχρεώσεις των δικαιούχων: 

α)     Για επιχειρήσεις που έχουν κάνει έναρξη εργασιών πριν την 1η Ιανουαρίου 2019, δεν άνοιξαν 

υποκατάστημα από την 1η Απριλίου 2019 έως την 31η Δεκεμβρίου 2020 και έχουν θετικά 

ακαθάριστα έσοδα το 2019, σε: 

-> 25% της ενίσχυσης, εφόσον η μείωση των ακαθάριστων εσόδων του 2020 της επιχείρησης 

ξεπερνά το 70% σε σχέση με το 2019 και η επιχείρηση παρουσιάζει ζημίες προ φόρων ή 
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-> 33,3% της ενίσχυσης, εφόσον η μείωση των ακαθάριστων εσόδων του 2020 της επιχείρησης 

ανέρχεται τουλάχιστον σε 30% και ως 70% σε 

σχέση με το 2019 και παρουσιάζει ζημίες προ 

φόρων ή 

-> 50% της ενίσχυσης, για όλες τις λοιπές 

επιχειρήσεις. 

-> Για νέες επιχειρήσεις που έχουν κάνει 

έναρξη εργασιών μετά την 1η Ιανουαρίου 2019 

ή για επιχειρήσεις που άνοιξαν υποκατάστημα 

από την 1η Απριλίου 2019 έως την 31η 

Δεκεμβρίου 2020 ή έχουν μηδενικά 

ακαθάριστα έσοδα το 2019, σε: 

-> 25% της ενίσχυσης, εφόσον η μείωση των ακαθάριστων εσόδων του 2020 της επιχείρησης 

ξεπερνά το 30% σε σχέση με τα έσοδα του 2019 και η επιχείρηση παρουσιάζει ζημίες προ φόρων 

ή 

-> 33,3% της ενίσχυσης, για όλες τις λοιπές επιχειρήσεις. 

Επισημαίνεται ότι για επιχειρήσεις που δεν έχουν υποβάλει τα 

απαραίτητα δικαιολογητικά ή δεν έχουν τηρήσει τη ρήτρα διατήρησης 

εργαζομένων που προβλεπόταν σε κάθε κύκλο Επιστρεπτέας 

Προκαταβολής, η ενίσχυση επιστρέφεται στο σύνολό της (100%), 

εφάπαξ και εντόκως, χωρίς τη δυνατότητα έκπτωσης. 

Υπενθυμίζεται ότι οι ειδοποιήσεις για την καταβολή του επιστρεπτέου ποσού αναρτώνται στο 

πληροφοριακό σύστημα της ΑΑΔΕ myAADE, στην επιλογή Μητρώο & Επικοινωνία / e-

Κοινοποιήσεις, ενώ αποστέλλεται και σχετικό μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη 

δηλωθείσα από τον υπόχρεο ηλεκτρονική διεύθυνση. Οι επιχειρήσεις, κατόπιν, μπορούν να δουν 

τις οφειλές τους από το επιστρεπτέο μέρος της ενίσχυσης στο πληροφοριακό σύστημα της ΑΑΔΕ 

(myAADE) στην επιλογή Οφειλές, Πληρωμές & Επιστροφές. 

Η πληρωμή των οφειλών είναι δυνατή και μέσω του συστήματος IRIS Online Payments, στο 

myAADE (myaade.gov.gr), με άμεση πίστωση των οφειλών. 

H Κυβέρνηση και το Υπουργείο Οικονομικών συνεχίζουν την έμπρακτη στήριξη των επιχειρήσεων 

που έχουν επηρεαστεί από τις συνέπειες της πανδημίας, παρακολουθώντας τις εξελίξεις και τις 

ανάγκες στην πραγματική οικονομία και παρεμβαίνοντας όπου χρειάζεται».◼ 
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 Παράταση Φορολογικών Δηλώσεων έως 30 Αυγούστου  
 

Σύμφωνα με δημοσίευμα του Υπ.Οικ., η κυβέρνηση, 

λαμβάνοντας υπόψη τον αυξημένο φόρτο εργασίας 

των λογιστών και φοροτεχνικών το τελευταίο 

διάστημα, λόγω της ενεργειακής κρίσης που απαιτεί 

την υποβολή αιτήσεων σε ποικίλες ηλεκτρονικές 

πλατφόρμες ενισχύσεων, αλλά και λόγω της 

πανδημίας που οδηγεί σε καθυστερήσεις των 

εργασιών πολιτών και λογιστών που 

νοσούν, προχωρά σε παράταση της προθεσμίας 

υποβολής των φορολογικών δηλώσεων μέχρι τις 30 Αυγούστου. Πρόκειται για την τελευταία 

παράταση που δίνεται, ώστε να μπορέσουν όλοι να ολοκληρώσουν τη διαδικασία υποβολής 

δηλώσεων και να είναι συνεπείς στις υποχρεώσεις τους. Επισημαίνεται ότι οι δύο πρώτες 

μηνιαίες δόσεις (Ιουλίου και Αυγούστου) του οφειλόμενου φόρου θα πρέπει να καταβληθούν 

μέχρι τις 31 Αυγούστου 2022. 

 

  Σημαντικές ημερομηνίες και προθεσμίες 
 
 

29 Ιουλίου  Εφάπαξ καταβολή του επιστρεπτέου ποσού της ληφθείσας 
ενίσχυσης με τη μορφή επιστρεπτέας προκαταβολής, για τη 
χορήγηση έκπτωσης 15% επί του επιστρεπτέου ποσού. 
 

 

31 Ιουλίου  Υποβολή εντύπου Ε4 (Πίνακας Προσωπικού) συμπληρωμένο με 
τα στοιχεία της μεταβολής των αποδοχών που προκύπτει από 
την αύξηση του κατώτατου μισθού και του κατώτατου 
ημερομισθίου από 1.5.2022, για τους υπαλλήλους και τους 
εργατοτεχνίτες όλης της χώρας 

 

30 
Αυγούστου 

 

 Υποβολή δήλωσης φορολογίας εισοδήματος φυσικών 
προσώπων του άρθ. 3 του Κ.Φ.Ε. (εκτός αυτών που 
συμμετέχουν σε νομικά πρόσωπα και νομικές οντότητες που 
τηρούν απλογραφικά βιβλία), φορολογικού έτους 2021  

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

Υπεύθυνος Ύλης: Κουρούπης Δημήτριος 

Επικοινωνία: enimerosi@palso.gr 

    Photos: Dreamstime 
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 Πρόγραμμα Διημερίδας  (Πέμπτη 25.08.22) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 συνέχεια στην επόμενη σελίδα >> 



7 | Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Σ Η  
 

 

 Πρόγραμμα Διημερίδας  (Πέμπτη 25.08.22) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 συνέχεια στην επόμενη σελίδα >> 
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 Πρόγραμμα Διημερίδας  (Παρασκευή 26.08.22) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
συνέχεια στην επόμενη σελίδα >> 
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 Πρόγραμμα Διημερίδας  (Παρασκευή 26.08.22) 
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Γίνε σήμερα 

κιόλας μέλος του 

Ταμείου Αρωγής & 

Αλληλοβοήθειας 

της Ομοσπονδίας 

 με λιγότερο 

από 1 ευρώ  
την ημέρα  

✓ Έκτακτο Βοήθημα 

Αποτροπής Κινδύνου Ζωής 

✓ Επίδομα Νοσοκομειακής 

περίθαλψης (44 ευρώ/ημέρα) 

✓ Επίδομα Τοκετού 

✓ Επικουρία Χριστουγέννων, Πάσχα, Θέρους 

✓ Εφάπαξ Επίδομα και πολλά άλλα. 

 

Κάνε την 

ΕΓΓΡΑΦΗ 

σου τώρα! 


